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- 2021. március 8-tól a járvány terjedésének lassítása érdekében újabb intézkedések léptek életbe. Az 
elmúlt napokban megjelent kormányrendelet szerint 
• A közterületen, illetve a nyilvános helyen mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést 

– a közös háztartásban élők kivételével – a lehető legkisebb mértékűre korlátozni, és a másik 
embertől lehetőség szerint legalább 1,5 méter távolságot tartani.

• A települések belterületén az épületeket elhagyva az utcán, közterületen (néhány kivétellel) 
mindenki köteles orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más 
anyagból készült maszkot  olyan módon viselni, hogy az az orrot és a szájat folyamatosan elfedje.

Elegendőek lesznek tehát a hagyományos, eddig is viselt maszkok. A maszkviselési kötelezettség alól 
kivételt képeznek a hat évnél fiatalabbak, valamint az értelmi vagy pszichoszociális fogyatékossággal, 
illetve az autizmus spektrumzavarral élő személyek.

• Sporttevékenység ezután is folytatható szabad téren, de csak az egy háztartásban élőkkel, a többi 
személytől másfél méteres távolságot kell tartani. Egyéni sporttevékenység végzése során nem kell 
maszkot viselni. A külterületen, illetve a települések belterületén található parkok, arborétumok és 
erdők nyitva maradnak, azok az e rendelet hatálybalépésekor érvényes szabályok szerint 
látogathatóak.

- Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Hivatalban az ügyintézés szünetel. Adóügyekben Czafit 
Alexandrát a 20/452-7028-as számon, egyéb ügyekben az ügyintézőket a 06 - 88 -237 003 és a 06- 20- 
473 3320-as számokon érhetik el.

- Örömmel tájékoztatom a falu lakosságát, hogy márciustól Schneiderné Perger Klaudia látja el a Dr. 
Szalai Miklós Tankert és Oktatóközpont kertészeti munkáit. Ő fogja rendezni a kert és a közterületek 
növényállományát és amennyiben lehetséges lesz, fogadja a látogatókat is. Klaudia eddig a 
művelődési házban dolgozott, mint közfoglalkoztatott. Munkájával nagyon elégedettek voltunk és 
bízunk benne, hogy ebben a pozícióban is hasonlóan tudja bizonyítani rátermettségét. 

Tájékoztatom a falu lakosságát, hogy az önkormányzat és a szociális gondozói hálózat dolgozói ezután is 
segítséget nyújtanak azoknak a lakosoknak, akik jelzést juttatnak el hozzánk. Legyen hivatalos 
ügyintézés, gyógyszerkiváltás, bevásárlás vagy bármilyen egyéb probléma. Ha nem tudják családon 
belül megoldani, kérjük, bátran keressenek bennünket! 

Közös érdekünk, hogy megvédjük a veszélyeztetett családtagjainkat, honfitársainkat, ezért mindenkit 
nyomatékosan kérek, hogy figyelje a hivatalos kommunikációs csatornákat és fegyelmezetten tartsa be 
az aktuális rendelkezéseket.

        Kovácsné Véber Eszter sk.
           polgármester 

Iskolai információk

Nagy Noémi az iskola intézményvezetője elmondta, hogy március 8-tól átálltak digitális formában történő 
oktatásra. 
- A tavaszi időszak tapasztalatait figyelembe véve, most már szinte zökkenőmentesen ment az átállás. Az 
intézmény egységesen a tavasszal már kipróbált Google Classroom-ot használja. Úgy tapasztalom, hogy 
mostanra mind a pedagógusok és a diákok is megtanulták - az amúgy véleményem szerint elég könnyen 
kezelhető - felület használatát. Persze ha valakinek bármilyen technikai gondja van, nyugodtan jelezze és 
igyekszünk mindenben segítséget nyújtani. A pedagógusok egymással egyeztetve igyekeznek úgy kialakítani 
az online órákat, hogy ne történjen ütközés. Ez azért nagy segítség a tanulóknak, hiszen nagyban hozzájárul 
az órai tananyag megértéséhez és elsajátításához, s ha valamit nem értenek azt is meg tudják kérdezni. 
A felügyelettel és az étkezés biztosításával kapcsolatosan elmondta, hogy az iskola a törvényben előírt keretek 
között biztosítja ezeket.
-  A felügyeletet azon tanulók vehetik igénybe, akiknek szülei munkájuk miatt ezt nem tudják megoldani. A 
napi háromszori étkezés ugyanúgy jár mindenkinek, aki igényli. Makkosné Balogh Adrienn élelmezésvezető 
jelezte, hogy a helyi és szőci diákoknak a falubuszok szállítják ki, a más településről járó tanulóink a konyháról 
tudják elvinni az ételt.  Az iskolában tartózkodók pedig itt étkeznek. 
Záró gondolatában arra kéri a szülőket, hogy minél több önállóságot biztosítva, de következetesen azért 
kövessék nyomon gyermekeik tanulását. 

Óvodai információk

Kovács Attiláné óvodavezető elmondta, hogy az óvoda most rendkívüli szünettel kormányzati utasításra, 

zárva van 2021.03.08 - 2021.04.07-ig. Ügyelet igénybe vehető, de csak a legszükségesebb esetben, 

elsősorban a védekezésben dolgozók gyermekei számára. Az online ovi korosztályonként keddtől újra 

működik.

Új dolgozó a tankertben

Mint már az önkormányzati hírekben írtam, márciustól Schneiderné Perger Klaudia látja el a tankertben a 
kertészeti munkákat. Néhány mondatban szeretném őt bemutatni. 
Klaudia az általános iskolai tanulmányait itt Halimbán végezte el. Ezt követően Ajkán tanult a Bercsényi Miklós 
Szakiskolában. Majd az ajkai AE Plasztik Kft-nél dolgozott. A vírushelyzet következtében bekövetkező leépítések 
miatt, 2020 tavaszán szűnt meg a munkaviszonya. Júniusban pedig, az önkormányzathoz – Művelődési házba - 
került, mint közfoglalkoztatott. Szeretett itt lenni, mivel munkaköre változatos tevékenységekre adott 
lehetőséget: ha kellett takarított, dekorált, szórólapokat hordott ki, besegített a falunapi programok 
lebonyolításába, az őszi vírus helyzetben pedig az önkormányzat egyéb intézményeinél is tevékenykedett. 
A tankert kerti munkálatait szívesen vállalta. Bár őszintén hozzátette azt is, hogy aggodalmakkal telve kezdte a 
munkát, hiszen érzi, hogy még nagyon sokat kell tanulnia ezirányba, de mindezt örömmel, lelkesen teszi. 
Igyekszik megfelelni az elvárásoknak és szeretné, ha a falu lakossága is segítené ötleteivel, javaslataival. 
A következő hetekben, hónapokban a közterületeken és a kertben lévő idényszerű munkákat végzi el, és közben 
mélyrehatóbban is igyekszik megismerkedni a tankerttel. 
Klaudia házas, férjével négy kiskorú gyermeket nevelnek. Halimbán élnek. 

Helyi kisvállalkozás bemutatkozása - Electric Cell 2020 Bt.

Villanyszerelő vállalkozásunk 2020 tavaszán alakult, Halimbai telephellyel.
Vállaljuk ingatlanok (Panellakás, családi ház, nyaraló, műhely, pince) teljes körű 
villamos hálózatának kiépítését, felújítását. Kis és nagyfogyasztók üzembe 
helyezése. Lakáselosztó (biztosíték tábla) korszerűsítése. Hibakeresés és javítás. 
Bojler bekötés és karbantartás.
Kedvező ár, fiatal lendületes csapat, rugalmas munkavégzés. Bármilyen kérdése van, keressen minket 
bizalommal!
Elérhetőségeink:
  Balassa Gábor - 0630/406-9333   |   Szolga Bálint - 0670/542-5990   |    E-mail: electriccell24@gmail.com

Felhívás

Továbbra is várjuk a helyi vállalkozók, szolgáltatók bemutatkozását. Ehhez kérjük, küldjék el, vagy adják 
le rövid bemutatkozásukat és elérhetőségeiket, amelyeken a lakosság keresni tudja Önöket, ha igénybe 
kívánják venni szolgáltatásaikat. 

Személyesen: Művelődési ház Petőfi u. 22. munkanapokon 8-16 óra között
E-mail: muvhaz@halimba.hu



Farsang

A vírushelyzet miatt az idei évben zártabb közösségekben éltük meg a farsangi 
mulatságokat. Elmaradtak az ilyenkor szokásos farsangi bálok. Ez viszont még nem 
jelentette azt, hogy maga a farsang is elmaradt volna. Településünk 
közintézményeiben dolgozók most is igyekeztek vidámságot és mosolyt varázsolni a 
mindennapjaikat az óvodában, iskolában élő gyerekeknek. A művelődési ház  pedig 
online jelmezversenyt hirdetett. 

A Művelődési Ház által meghirdetett online jelmezversenyre, - nagy örömünkre - 
38-an jelentkeztek! Az 5 fős zsűri az egyénileg tervezett, készített, kreatív jelmezek 
közül az alábbi résztvevők jelmezeit találta a legötletesebbnek:

Óvodás korosztályban:
1. helyezett: Balogh Nimród (Pitypang csoport)
2. helyezett: Illés Flóra (Pitypang csoport)
3. helyezett: Vörös Olivér (Csipkebogyó csoport)

Iskolás korosztályban:
1. helyezett: Tarcsa Sára (2. osztály)
2. helyezett: Fatér Ákos (1. osztály)
3. helyezett: Németh Mátyás (2. osztály)

Csoportos kategóriában:
1. helyezett: Szíjártó Dominik és testvére Takács Jázmin
2. helyezett: Gazdag Kristóf és anyukája Gazdag Csilla
3. helyezett: Budi Kevin és barátja Bolla Kevin

Az ötletelésért, a jelmezek kivitelezéséért szívből gratulálunk minden jelentkezőnek, és szülőnek! 
Művelődési Ház

Idén is megrendezésre került a jelmezbál az óvodánkban. A korábbi évekhez 

hasonlóan, csoportonként az oviban február 9-én délelőtt került megrendezésre, 

ezúttal szülők nélkül. A Borsika csoportban Csilla néni bohóc jelmezben fogadta a 

kicsiket. A Csipkebogyó csoportos óvónők szintén bohócnak öltözve farsangoltak a 

kiscsoportos gyermekekkel. A Nefelejcs csoportban három hupikék törpe várta a 

gyermekeket, míg a nagycsoportban doktor nénik farsangoltak együtt a 

gyerekekkel. A délelőtt nagyon jó hangulatban telt, sok játékkal, tánccal, sütivel és 

üdítővel. Köszönjük a szülőknek a bolti süteményeket és üdítőket. 
Az idei évben sajnos a már megszokott Busózás elmaradt, mert nem tudtak 

személyesen eljönni a busók. A Busó hét azért projekt formájában megvalósult, 

ismét volt kiállítás az óvoda folyosóján és minden csoport foglakozott a Busójárás 

témájával. Az óvoda két „kis busója” (Noszlopy Noel és Noszlopy Barna) egy 

gyönyörű sokac lánnyal (Fincza Stella) bejárták az óvodát és a gyermekekkel 

Nemzeti ünnepünk – március 15. 

Bár az idei évben elmaradnak a nemzeti ünnepünkre, március 15-re emlékező 
ünnepségek, de azért nem felejtkezhetünk el róla. 1848 hőseinek összefogása, a jövő 
felemelkedésébe vetett hitüket és tenni akarásukat hozta példaként a mai kor embere 
számára is. S ez a mostani helyzetünkben is követendő mintaként szolgálhat 
mindannyiunknak.  S nekünk, halimbai lakosoknak, itt van a Petőfi utca 14-es ház 
előtt felállított emléktábla, ami szintén erre az időszakra emlékezik, hiszen Kossuth 
Lajos fiainak halimbai kötődésének állít emléket:
Az 1848/49-es szabadságharc idején, Boros Sándor csikvándi birtokos nemzetőr 
kapitány, a halimbai szülőházba hozta és bújtatta (Boros féle ház) Kossuth Lajos 
három gyermekét – a 8 éves Ferencet, a 6 éves Vilmát és az 5 éves Tivadart- miután a 
kormánynak menekülnie kellett a körbezárt Pest Budáról. Halimbán huzamosabb 
ideig rejtőzködtek, de az utcán nem mutatkozhattak. A család egyik zsellérének a 
kisfia, Szabó Vince volt a játszótársuk. Kossuth Ferenc még idős korában is jó szívvel emlékezett rá. 

Otthoni tanulási javaslatok

Ez a mostani helyzet mindannyiunkat próbára tesz, de különösen az iskolás 
gyermekeket nevelő családokat. Nekik szeretnék segíteni néhány praktikus, 
hasznos tanáccsal!
Célszerű a családoknak egy közös napirendet és a gyerekeknek külön egy 
otthoni órarendet készíteni. A napirendbe meg lehet tervezni az iskolai napok 
menetét (felkelés – lefekvés időpontjai, étkezések időpontjai, délelőtti – 
délutáni tanulási idő, szabadidő, szabadtéri tevékenység, házi munka). 
Érdemes egy hét után újra átnézni és ha szükséges rugalmasan módosítani 
rajta. Az órarend pedig a tanulási időszaknak adja meg a maga menetét. Itt fontos, hogy az online órák 
időszakát előre beírjuk, hiszen ezeken a részvétel kötelező. Ezen túl lehet tervezni az egyéb tanulási 
időszakokat. Praktikus ugyanúgy tanulni, mint, ha az iskolában lennénk. S ehhez célszerű megteremteni a 
fizikai környezetet is: íróasztalhoz (asztalhoz) ülni, előkészíteni a szükséges felszereléseket stb. Az otthoni 
órák között is legyenek 10-15 perces szünetek, amelyeken lehet egy kicsit mozogni, inni, enni. Ebéd után 
érdemes egy órát pihenni, majd ugyanúgy mint az iskolában meg lehet írni a kapott házi feladatokat. Ugye 
most plusz időt kell terveznünk a feladatok feltöltésére is. Tudom javasolni, hogy az elkészítés után mindjárt 
töltsük fel a feladatokat, így akkor később már nem kell vele tovább foglalkozni. Persze arról is győződjünk 
meg, hogy azt töltöttük e fel, amit kell  és oda ahova kell. 
Ha egy családban többen használnak egy eszközt, ennek napi használati idejét is meg kell tervezni. S külön 
érdemes figyelni az egyszerre zajló online órák zajhatásaira is. 
Az alsó tagozatban még nagy szükség van a fokozott szülői támogatásra, segítségre. De igyekezzünk minél 
inkább hagyni a gyerekeket önállóan dolgozni, és főként az utasítások megértésében, és az elkészült feladatok 
meglétének ellenőrzésében és a feltöltésekben, elküldésekben segítsünk. Mindannyian tudjuk, hogy nem az a 
segítség, ha megoldjuk a gyerekek helyett a feladatokat. A tanítók úgy is tisztában vannak azzal, hogy melyik 
gyermek mit tud, hol tart. Inkább olvassunk együtt, beszélgessünk az olvasottakról, készíthetünk hozzá akár 
rajzot is. Csináljunk együtt tavaszi dekorációt a lakásba és menjünk együtt sétálni, kirándulni. Közben lehet 
beszélgetni, szójátékokat játszani, énekelni vagy csak egyszerűen gyönyörködni a megújuló természetben.  A 
közösen végzett tevékenységek mindig örömmel töltik el a gyerekeket és persze minket szülőket is! Éljünk 
vele! 

Schvarczkopf Anita gyógypedagógus 

közösen igyekeztek elűzni a telet. Az óvoda udvarán elégettük a kisze –bábot, közben közös mondókázással 
hívtuk a Tavaszt!

„Kisze, kisze szalmabáb
Égj el minél hamarább
Füsttel írd a kéklő égre:

Jöjj el Tavasz, jöjj el végre!”
Idén is mindent megtettünk, hogy közösen elűzzük a telet!

       Márton Eszter óvodapedagógus

Február 12-én az általános iskola osztályszinteken farsangolt. Antal 
Melinda alsó tagozatos munkaközösség vezető elmondta, hogy ezen a napon 
csak két tanítási órát tartottak, majd először a gyerekek egyéni jelmezes 
bemutatkozásával indult az egész napos programkavalkád. Majd 
osztályonként folytatódtak az elmaradhatatlan játékos versenyfeladatok, 
mint lufipukkasztó, seprűtánc, csokievő verseny. A közös tánc és az 
ilyenkor elmaradhatatlan evés-ivás sem hiányzott. Délután pedig 
klubdélután jelleggel folytatódott a tánc és móka. Nagy élmény volt a gyerekeknek, hogy az alsós tanítók is 
jelmezt öltöttek. 
A felső tagozatosok szintén ezen a napon mulatoztak. Rostáné Dél Tímea pedagógiai asszisztens és egyben a 
Szülői munkaközösség elnöke elmondta, hogy a felsősök is hasonló keretekben farsangoltak, egybe tartva  a 
Valentin nappal.  Már a kezdeti három tanóra is projekt jelleggel a témákról szólt.  Ezt követően az osztályok 
az osztályfőnökök vezetésével különböző játékos vetélkedőket szerveztek. Ebéd után itt is jelmezverseny vette 
kezdetét, amiben a legaktívabbak az ötödikesek voltak.  A zsűri az ötletesség, az egyéni bemutatkozás és a 
megvalósítás hármasát tartotta fő értékelési szempontnak. A három legjobbnak ítélt jelmezes joly-joker 
felmentést kapott, amit bármely tantárgyból fel tud majd használni. Majd négy óráig az osztályok külön saját 
igényeiknek megfelelően kézműveskedtek, táncoltak, mulatoztak.  
Záró gondolatként, mindannyian elmondták, hogy nagyon odafigyeltek az érvényben lévő higiénés 
szabályokra. Az idén csak boltban vásárolt, lezárt süteményeket, szörpöket, üdítőket fogadtak a szülőktől. 


